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Dąne WI w km o+075

a = 7950'
R=425
T = 25.06
z = O,174
K = 50,07
i = 2% daszkowy

Done 1,1/3 w kn 0*301

a =8920'
R-200
T = 12,90
z = 0,42
K = 25,76
i = 2% jednostr.
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ścierąlna z mieszanki mineralno-asfalfowej gr. 4 cm

zdy z betonowej kostki brukowej gr. g cm czerwonej

dntk z_betonowej kostki brukowej gr. 6 cm szarej
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Dane WI w kn 0+075

a = 7950'
R=425
T = 25,06
z = O,174
K = 50,07
i = Z%'dąszkowy

Dane b1/3 w km 0*301

a =Bg2O'
R=200
T = 12,90
z = 0,42
K = 25,76
i = 2% jednostr.
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Dane l4/2 w km 0ł175

a = 17945'
R=400
T= 55,17
z= 3.79
K = 109,64
i = 2% daszkowy 
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Dąne W4 w km 0+340,50

a = 78905'
R=15
T = 10,55
z = 3,34
K: 18,39
f = 2% jednostr.

Sytuacja lA2 w km 0+175

Sytuacja W3 w km 0+301
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Syfuacja W4 w kn 0+340,50
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Dane W2 w km

a = I7g4:
R=400
T= 55,17
z= 3,79
K = 109,ć
i=2%de
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4 w km 0+340,50

= 78905'
=15
= 10,55
= 3,34
= 18,39
= 2% jednostr.

Sytuacja lA3 w km 0+301
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